

## Jegyzőkönyv a Szociális Szakmai Szövetség

### Ellenőrző Bizottságának üléséről

2008. április 3.

Jelen vannak:

Az Ellenőrző Bizottság tagjai:

Dávid István

Horváth Miklós

Komár Mária

Simon Zsuzsa

Kegyes Zsuzsanna (könyvelő), Kovács Györgyi (irodavezető) és Márton Izabella (volt ügyvezető igazgató)

Jegyzőkönyvvezető: Kovács Györgyi

Napirend:

A 3Sz 2007. évi pénzügyi és szakmai beszámolójának véleményezése A 3Sz 2007. évi közhasznúsági beszámolójának véleményezése A 3Sz 2008. évi tervezett költségvetésének és szakmai programjának áttekintése

#### **Határozatok:**

O Az EB egyhangúlag elfogadta a Szociális Szakmai Szövetség 2007. évi szakmai beszámolóját A 2007. évi Szakmai Beszámoló kapcsán az EB felkéri Pataki Évát, a Szövetség elnökét, hogy hívja fel az Elnökség tagjainak figyelmét arra, hogy a szervezettel (rendezvényeivel, programjaival) kapcsolatos információkat juttassátok el a tagjaiknak.

O Az EB egyhangúlag elfogadta a Szociális Szakmai Szövetség 2007. évi pénzügyi és számviteli beszámolóját.

O Az EB javasolta a Szociális Szakmai Szövetség 2007. évi Közhasznúsági jelentésének kiegészítését a Közhasznúsági törvényben előírtaknak megfelelően azzal, hogy a Szövetség a központi költségvetésből nevesítetten a 2007-es évben támogatásban nem részesült, valamint a vagyon felhasználásról szóló kimutatással. Az EB a fenti kiegészítéssel egyhangúlag elfogadta a Szövetség 2007. évi Közhasznúsági Jelentését.

O Az EB egyhangúlag elfogadta a Szövetség 2008. évi pénzügyi tervét.

O Az EB egyhangúlag elfogadta a Szövetség 2008. évi szakmai programját, azzal a javaslattal, hogy a Szövetség Elnöksége vizsgálja meg a kórházi szociális munkások önszerveződése, továbbképzése támogatásának lehetőségét.

Az EB megállapította, hogy a 3Sz működése során a számviteli fegyelem megfelelő, a bizonylatok kezelése - különös tekintettel a szigorú számadási nyomtatványokra - a jogszabályoknak megfelelően történik; mind a mérleg, mind az eredmény levezetés, valamint a szöveges közhasznúsági jelentés megfelel a törvényi követelményeknek.

Az EB fenti megállapításait a 2007. évre vonatkozó könyvvizsgálói jelentés is megerősíti.

Az Ellenőrző Bizottság - a fenti észrevételekkel - javasolja a Küldöttgyűlésnek a 2007. évi szakmai és pénzügyi beszámoló, közhasznúsági jelentés és a 2008. évi szakmai és pénzügyi terv elfogadását.

Budapest, 2008. április 03.

Horváth Miklós Kovács Györgyi

elnök jegyzőkönyvvezető